AOMalllHCEI0
3dAdHUA




866. B mikoapHON Oub/inoTexke 36% BCEX KHUT COCTABJAKT yueOHHMKH,
CITPABOYHMKOB U CJIOBape — B 3 pa3a MeHbllle, YeM YUeOHHKOB, OCTaJlb-
Hble KHUI'M — XYJI0’KeCTBEeHHAas JiuTepaTypa.

OTBeThTE HA BOIPOCHI:
® Kakafa BeJJM9HHa npuHsaTa 3a 100% ?
m KaKO# NMPOLIEHT OT BCeX KHHUI COCTABJAIOT CIPABOYHUKU H CJOBapuH?
® KaKOI IMPOIEHT OT BCEX KHUT COCTABJIAET XYN02KEeCTBEeHHAaA JintepaTtypa?

100% - KHUT B
OMOJIMOTEeKe

36% - y9eOHUKU

36% : 3 =12%
CIIPABOYHHUKHU U
cJIOBapH

100% - (36% + 12%) =
=52%
Xy/Z0:KE€eCTBEHHAA
JuTeparypa




868. Ilos10BHHY KOJUJIEKIIHHM S8HTOMOJIOTra COCTABJIAKT 0a00uKH. CKOJIBKO
MPOIEHTOB €r0 KOJUIEKIIMM MPUXOJAUTCA HA OCTAJbHBIX HACEKOMBIX?

100% - BcCe
HaceKoOMbIe
KOJJIEKIIU N

50% - 0a00oUYKH

50% - npyrue
HaceKoMbIe




86%. JlecATyIo 4acTh KOJNNEKIIMH HYMM3MAaTa COCTABJIAIOT MOHEThI, BRINY-
meHHbIe B XVIII B. CKOJIBKO NPOLEHTOB ero KOJLJIEKITHH MPUXOAUTCA Ha
OCTaJIbHbIe MOHEeThbI?

100% - Bce
MOHETbI
KOJJIEKIIU N

10% - MOHETBI
XVIII B.

100% - 10% = 90%
OCTA/IBHbBIC MOHETDbI




345.a) 0,51 +0,8-(5:4+38:1,9 + 91,2 : 15,2).
1)5:4 =1,25
2)38:1,9 = 20

3)91,2:15,2=06
4) 1,25 + 20 + 6 = 27,25
5) 0,8 - 27,25 = 21,8

6) 0,51 + 21,8 = 22,31



Knaccnaa paooma.



873. IIpounTaliTe Npeajio¥KeHUA U OTBETHTE Ha CJelyIOIlde BOIIPOCHI.
e Kaxasa senuuuna npueaTa 3a 100% B kaxaom ciaydae?

e lzBecTHA JIM 3TA BeJUUYHUHAT

e l3BecTHa JIM BeJIWYMHA, KoTOpasa npuxoxurca Ha 1%7?

1) B xonnexknuu puiaTenrucra 35 MapoK, NOCBANIEHHBIX 3HAMEHA"
TeJbHBIM AaTaMm, 4To cocraBnger 1% BceX MapoK ero KOJIJIEKITAH.

2) B mkone 700 y4eHMKOB. IIlaxMaTesli Kpy:kok npu ome xer-
ckoro TBopuecTsa mocemaer 1% BceX y4alluXCH 3TOH IIKOJHI.

3) TanmeBaJbHbIH KPYXXOK IIPH JIlome AETCKOTr0 TBOpYeCTBa IIOCE-
maloT 6 YUeHHMKOB OJHOM M3 IIKOJ ropoAa, €To cocraBader 1% Bcex
y4amuxca 9TONH MIKOJLI.

4) B napke 1200 nepeBbes. JIunbl COCTABIAIOT 1% BCexX JepeBLEB.

B xa)xaoM cJydae HalfiuTe Ty BeJIMYUHY, KOTOpad HEeH3BeCTHA.



[ Pemenue 3a1a4 HA NPOUEHTHI ]

Y10 npuUHATO 32

HN3BecTHA JH OTA

MN3BecTHA 1M BeJIMYHHA,

100%? BeJIMYMHA? KOTOPAasi MPUXOAUTCS HA
1%?
HECT na
KoJj1-Bo Bcex Mmapok. | 35 - 100 = 3500 (m.) 1% - 35 M.
OtBet: 3500 mapok.
HET

KoJ1-B0o Bcex
YYE€HUKOB IIKOJIbI.

aa

700 yueHMKOB

700 : 100 =7 (y4.)
OTBeT: 7 Y4CHUKOB.

HET

KoJi1-Bo Bcex 6. 100 = 600 (v1.) na
. — yq.
YEeHHKOB IIKOJIbI. 0/, -
Y OtBeT: 600 y4eHHKOB. 1% -6 (y+)
na HeT
Koi-Bo Beex 1200 : 100 =12 (1.)
JIepeBbeB B MapKe. 1200 nepeBreB

OtBert: 12 nepeBbeB.



875. B mkone 750 yueHukos. lllaxmaTHbiin I AR AN A oA
KpyKoK npu ome zeTrcKkoro teopuyectBa nocemarwT 6% Bcex yuamHuxcs
3TOM IIKOJIbI. CKOJIBKO yyamuXcs 3TOM ILUKOJBI MOCEIAIoT IIaXMAaTHDBIM
KpPY2KOK?

1) 100% - KOJI-BO YYEHHUKOB B IIIKOJIE

N3BecTHaA — 750 Uea

2) 750 : 100 = 7,5 4eJa OpuxoauTca Ha 1%
3) 7,5+ 6 = 45 4eJ1 MOCEUAIOT KPYKOK

OTBeT: 45 gea



874, B xonnekuun dpunatresucta 180 mapox,
[HOCBALEHHLIX 3HAMEHATEeJbHBIM JaTaM, UTO
coctaBisieT 6% Bcex MaAapoOK ero KOJLJIEKIMH.
CKOJIBKO MapOK B KOJUIEKIIHH?

1) 100% - BCe MapKU KOJIJIEKITUU

HeunsBecrHa

2) 180 : 6 = 30 MapoOK NpUXOAUTCA HA 1%

3) 30 - 100 = 3000 MaPOK B KOJIJIEKI[NH

OTBeT: 3000 MapokK



